

Întrevederea ministrului justiției, prof. univ. dr. Tudorel TOADER, cu omologul croat

În perioada 23-24 aprilie 2018, ministrul justiției, prof. univ. dr. Tudorel TOADER, primește vizita oficială a domnului Dražen BOŠNJAKOVIĆ, ministrul justiției din Republica Croația.

În acest context, în data de 23 aprilie 2018, a avut loc, la sediul Ministerului Justiției, întrevederea dintre ministrului justiției, prof. univ. dr. Tudorel TOADER, și omologul croat. La întâlnire au participat următorii reprezentanți ai Ministerului Justiției: conf. univ. dr. Marieta SAFTA, secretar de stat, Mona ANGHENI, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, Direcția Afaceri Europene și Drepturile Omului, Ileana PETRE, personal de specialitate juridică asimilat judecătorilor și procurorilor, Direcția Elaborare Acte Normative, Andreea PETCU, consilier pentru afaceri europene, Direcția Afaceri Europene și Drepturile Omului. Partea străină a fost reprezentată de: Juro MARTINOVIĆ, secretar de stat, Ivan CRNČEC, consilier personal al ministrului justiției, Sedina DUBRAVČIĆ, șeful cabinetului ministrului justiției. Din partea Ambasadei Republicii Croația la București a participat E.S domnul dr. Davor VIDIŠ, Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar al Croației în România.

În cadrul întrevederii au fost abordate aspect privitoare la: pregătirea Președinției României la Consiliului Uniunii Europene din prima jumătate a anului 2019; prezentarea soluțiilor legislative, practicii judiciare și a aspectelor organizatorice ale procedurii punerii în executare a hotărârilor judecătorești; procedura numirii judecătorilor și procurorilor; formarea profesională a judecătorilor și procurorilor; soluții IT moderne utilizate în cadrul sistemului judiciar, precum și funcționarea sistemului penal.

Menționăm faptul că programul oficial al vizitei domnului Dražen BOŠNJAKOVIĆ, ministrul justiției din Republica Croația, cuprinde întrevederi cu reprezentanți ai unor instituții din sistemul judiciar, ca de exemplu: Înalta Curte de Casație și Justiție, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Institutul Național al Magistraturii, precum și ai Penitenciarului București-Jilava.

